

Ieinteresētajiem piegādātājiem


Par iepirkuma nolikuma prasībām

VSIA “Kultūras un sporta centrs “Daugavas stadions” (turpmāk – Pasūtītājs) 2017.gada 21.aprīlī ir saņēmusi ieinteresētā piegādātāja jautājumus par metu konkursa „Kultūras un sporta kvartāla izveide Grīziņkalna apkaimē”, iepirkuma identifikācijas Nr.DS 2016/9/MK/ERAF nolikumā noteiktajām prasībām. Pasūtītājs sniedz šādu papildu informāciju:

	Ieinteresētā piegādātāja jautājums:
Lūdzam Jūsu skaidrojumu vai metu konkursa projektēšanas programmas prasības, pielikumā Nr.2, 53.lpp. un pielikumā Nr.3, 54.lpp., ir attiecināmas uz Meta stadiju, vai Būvprojekta izstrādi?

Atbilde:
[bookmark: _Toc461390536][bookmark: _GoBack]Konkursa nolikuma 1.pielikuma “Projektēšanas programma Metu konkursam” 8.sadaļā Meta sastāvs ir noteikts sastāvs kādā metu konkursa ietvaros projektētājam jāizstrādā objekta „Kultūras un sporta kvartāls” apbūves Mets, kā arī  5.sadaļas Vispārīgas prasības projektēšanai 10.punktā Zaļais publiskais iepirkums (22.lpp) noteikts, ka izstrādājot konkursa Metu, veikt ēku dzīves cikla analīzi. Iepirkumu komisija skaidro, ka Konkursa nolikuma 2.pielikuma Prasības telpu platību un apjoma veidošanai un 3.pielikuma Prasības ēku dzīves cikla analīzei attiecināmas uz būvprojekta izstrādes stadiju.


