

Ieinteresētajiem piegādātājiem

[bookmark: _GoBack]
Par iepirkuma nolikuma prasībām

VSIA “Kultūras un sporta centrs “Daugavas stadions” (turpmāk – Pasūtītājs) 2017.gada 20.aprīlī ir saņēmusi ieinteresētā piegādātāja jautājumus par metu konkursa „Kultūras un sporta kvartāla izveide Grīziņkalna apkaimē”, iepirkuma identifikācijas Nr.DS 2016/9/MK/ERAF nolikumā norādīto maksimālo līguma summu, ko Pasūtītājs paredzējis būvprojekta „Kultūras un sporta kvartāls Grīziņkalna apkaimē” (izņemot privāto investīciju objektus) izstrādei un būvniecībai (ieskaitot projektēšanas un autoruzraudzības izmaksas) – EUR 25 539 300,00 (divdesmit pieci miljoni pieci simti trīsdesmit deviņi tūkstoši trīs simti euro, 00 centi) bez PVN (EUR 30 902 553,00 (trīsdesmit miljoni deviņi simti divi tūkstoši pieci simti piecdesmit trīs euro 00 centi) ar PVN 21%) un nolikuma pielikumā 4_1_2_konkursa_projektesanas_programma norādītajiem infrastruktūras orientējošajiem izmēriem. Pasūtītājs sniedz šādu papildu informāciju:

		Jautājums: 
Konkursa dokumentos pielikumā 4_1_2_konkursa_projektesanas_programmas tabulā saskaitot orientējošus izmērus kvm sanāk, kā ēku kopējā platība plānotā 42200 kvm. Savukārt Maksimālā līguma summa, ko Pasūtītājs paredzējis būvprojekta „Kultūras un sporta kvartāls Grīziņkalna apkaimē” (izņemot privāto investīciju objektus) izstrādei un būvniecībai (ieskaitot projektēšanas un autoruzraudzības izmaksas) – EUR 25 539 300,00 (divdesmit pieci miljoni pieci simti trīsdesmit deviņi tūkstoši trīs simti euro, 00 centi) bez PVN, aprēķinot uz 1 kvm ēkas tika paredzēts EUR 605,20. Ievērojot esošo tirgus situāciju 1 kvm ēkas izbūve tagad izmaksā minimāli EUR 1000,00 bez PVN un to, ka papildus ēku platībai būs nepieciešami vēl citi darbi. Lūdzam precizēt kā tiks sadalīts finansējums, ja nepietiks visam objektam?

	Atbilde: 
Pasūtītājs skaidro, ka metu konkursa dokumentācijā (t.sk. nolikumā un projektēšanas programmā) norādīti orientējoši perspektīvo objektu izmēri kvadrātmetros, vienlaikus nosakot prasību metu konkursa dalībniekiem maksimāli optimizēt Daugavas stadiona teritorijas infrastruktūru (ēkas un būves, kā arī inženierkomunikācijas), saglabājot funkcijas un nodrošinot infrastruktūras atbilstību starptautisko pasākumu norisei atsevišķos objektos. Konkrēti piedāvātie Kultūras un sporta kvartāla apbūves risinājumi tiks vērtēti pēc metu piedāvājumu iesniegšanas, vērtēšanas procesā cita starpā piesaistot arī sertificētu tāmētāju, kas sagatavos piedāvāto apbūves risinājumu būvniecības izmaksu aplēses. Pamatojoties uz Kultūras un sporta kvartāla izveidei pieejamo finansējumu, piedāvātajiem kvartāla apbūves risinājumiem un sagatavotajām būvniecības izmaksu aplēsēm, tiks pieņemts lēmums par konkrētu objektu izbūves vai pārbūves optimālākajiem risinājumiem un iespējām.


